Проверочная работа  « Давление в жидкостях и газах».
	Вариант I
1. Какая из перечисленных единиц принята за единицу давления?

1) Ньютон;     в)  Паскаль;
2) метр;           г) килограмм.
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2. Четыре пластины, 1, 2, 3, 4, помещены в воду. На какую пластину вода оказывает наименьшее  дав​ление?
а)  На все пластины одинаковое.     

б)  На 1-ю.                                           
в)  На 2-ю.   

г) На 3-ю..
3.Какую физическую величину определяют  по формуле  P=F/S?
1) работу;     в) силу;
2) давление;  г) площадь.

4. Давление в 4кПа соответствует давлению равному:
1) 0,4 Па;            в) 400 Па;

2) 4000 Па;         г) 0,004 Па.
5.На какой глубине давление воды в море равно 515 кПа? Плотность морской воды равна 1030кг/м3.   
1)  5 м ;.

2)  50 м;

3)  500 м.

4) 5000 м.
6. Чему примерно равно давление молока  в сосуде на глубине 25 см? Плотность молока 1050 кг/м3?

1)  2625 Па.                 в) 262,5Па.                  г) 26250 Па.

2) 26,5 Па. 

	Вариант  2
1) 1. Единицей какой физической величины является  паскаль (Па)?

2) силы;          в) пути;
3) массы;        г) давления.

2. Три пластинки, 1, 2, 3, помещены в воду. На какие пластинки вода оказывает одинаковое давление? 

а. На все.
б. На 1-ю и 2-ю. 

в. На 1-ю и 3-ю. 

г. На 2-ю и 3-ю.
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3. По какой формуле рассчитывают давление жидкости на дно сосуда?

а)  Р= ρgh
б)  Р = ρgv
в)  P = ρgs
4  Давление в 30000 Па соответствует давлению равному

1) 30 к Па;            в) 300 кПа;

2) 3000 кПа;         г) 0,003 кПа.

5. Чему примерно равно давление столба ртути вы​сотой 15 см? Плотность ртути 13 600 кг/м3. 

а) 20400 Па.                          г) 2400 Па.

б) 2040 Па                            в) 24000 Па.   
6. Чему равна плотность керосина, если на глубине 12 м, давление равно 96кПа?
1) 80
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     в) 8000
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2) 800
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      г) 80000
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